

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. október 10-én 16.00** órai kezdettel megtartott nyilvános **alakuló** ülésén

Az ülés helye: Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár első emeleti tanácsterme

<u>Jelen vannak:</u>	Béni Norbert	polgármester
	Dombi Norbert	képviselő
	Fenyő Tibor	képviselő
	Miskolczi Ferenc	képviselő
	Molnár Gyula László	képviselő
	Nagyné Szigeti Mária	képviselő
	Tordai Levente	képviselő
	Szabóné Czifra Melinda	jegyző
	Terbéné Szabolcsi Györgyi	hatósági csoportvezető

A jegyzőkönyvet Negyela Beáta vezeti.

(H I M N U S Z elhangzása)

Béni Norbert polgármester: Kérem, foglaljanak helyet. Tisztelettel köszöntöm valamennyi megjelentet és a televíziónézőket. Megállapítom, hogy a megválasztott 6 képviselő és a polgármester megjelent, így a Képviselő-testület megalakulásának akadályja nincs.

A Képviselő-testület alakuló ülésének kötelező napirendjét a Szervezeti és Működési Szabályzatunkról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 7. §-a határozza meg. E szerint a Képviselő-testület alakuló ülésén a helyi választási bizottság elnöke beszámol a polgármester választás és a helyi önkormányzati képviselőválasztás eredményéről.

Mivel 2024 évben a választás rendhagyó volt, ezért most az alakuló ülés is az lesz.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 146/J. § (2) bekezdése értelmében, ahol e törvény a választáshoz, a választás eredményének jogerős megállapításához, illetve a választás napjához jogkövetkezményt fűz, ott a jogkövetkezmény alkalmazásának kezdő időpontjaként 2024. október 1. napját kell érteni. E rendelkezéstől egy jogszabályi eltérés volt, nevezetesen a megbízólevelek átadása. Ezt a választási eljárásról szóló törvény szabályozza, miszerint a választás eredményének jogerössé válását követő öt munkanapon belül a választási szerv vezetője átadja a megbízólevelet a megválasztott képviselőnek. 2024. június 9-én zajlott le az önkormányzati választás, majd 2024. június 19-én a helyi választási bizottság elnöke beszámolt a polgármester választás és a helyi önkormányzati képviselőválasztás eredményéről, valamint átadta a képviselőknek a megbízóleveleket. Így a mai ülésen ez még egyszer nem kerül napirendre.

A továbbiakban ismertetem a mai napirendünket:

- 1.) A megválasztott települési önkormányzati képviselők eskütétele
- 2.) A polgármester eskütétele
- 3.) Polgármesteri székfoglaló
- 4.) A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata (136/2024.)
- 5.) A polgármester illetményének (kölségtérítésének) megállapítása (133/2024.)
- 6.) Alpolgármester választás
- 7.) Az alpolgármester eskütétele
- 8.) Az alpolgármester tiszteletdíjának (kölségtérítésének) megállapítása (134/2024.)
- 9.) Bizottságok elnökeinek, tagjainak és külsőtagjainak megválasztása (137/2024.)
- 10.) Horváth Éva polgármester végkielégítésének megállapítása (135/2024.)
- 11.) A következő testületi ülés időpontjának és tervezett napirendjének megállapítása (szóbeli előterjesztés)

A Szervezeti és Működési Szabályzatunk 9. §-ában meghatározott napirendek – az új önkormányzati törvény szabályaival is összhangban – az alakuló ülésen vagy a Képviselő-testület döntésétől függően a következő ülésen tárgyalhatók. E napirendek következő ülésünkön történő tárgyalására az utolsó napirend keretében teszek javaslatot.

Tisztelt megjelentek és TV nézők!

A képviselők és a polgármester eskütétele következik. Jegyző asszonynak adom át a szót.

1.) A megválasztott települési önkormányzati képviselők eskütétele

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket és a tévénézőket! A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 28. § (3) bekezdése szerint a megválasztott képviselők az alakuló ülésen a törvény 1. melléklete szerinti szöveggel esküt tesznek, és erről okmányt írnak alá. A törvény 63. §-a szerint a polgármester a megválasztását követően a képviselő-testület előtt tesz esküt, ugyancsak a törvény 1. melléklete szerinti szöveggel. Ezért az eskütétel sorrendje a következő lesz: előbb a képviselők teszik le az esküt, majd a már esküt tett Képviselő-testület előtt a polgármester is leteszi az esküt.

Béni Norbert polgármester: Felkérem jegyző asszonyt, hogy az esküt vegye ki.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Kérem a Tisztelt Képviselőket, mondják utánam az eskü szövegét:

**„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom,
hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek;
jogsabályait megtartom és másokkal is megtartatom;
települési önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat
Pétfürdő település fejlődésének előmozdítása érdekében
lelkiismeretesen teljesítem,
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.**

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!”

A megválasztott települési önkormányzati képviselők letették az esküt.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Kérem a képviselőket, hogy nevük elhangzása után jöjjenek az asztalhoz és írják alá az esküokmányt.

A megválasztott képviselők valamennyien aláírják az esküokmányt.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3.) A polgármester eskütétele

Béni Norbert polgármester: A polgármester eskütétele következik.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Kérem Polgármester Urat, hogy mondja utánam az eskü szövegét:

**„Én, Béni Norbert becsületemre és lelkiismeretemre fogadom,
hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek;
jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;
polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat
Pétfürdő település fejlődésének előmozdítása érdekében
lelkiismeretesen teljesítem,
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.**

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!”

A megválasztott polgármester letette az esküt.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Kérem a polgármester urat, írja alá az esküokmányt.

A megválasztott polgármester aláírta az esküokmányt.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Megállapítom, hogy Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának 6 képviselőből és a polgármesterből álló 7 tagú Képviselő-testülete az eskük letételével megalakult. Gratulálok minden képviselőnek és Polgármester Úrnak az elnyert mandátumhoz.

4.) Polgármesteri székfoglaló

Béni Norbert polgármester: Köszöntök még egyszer mindenkit!

Köszönöm mindenkinek, aki elindult a választáson és vállalta az ezzel járó kihívásokat feladatokat.

Köszönöm mindenkinek, akik elmentek szavazni!

5 évente egy alkalom van, amikor a lakosság eldöntheti, hogy kiket szeretne látni a település élén, kikre bízsa a település vezetését, fejlődését, kiktől szeretne válaszokat kapni és kiktől várják, hogy megoldják a település problémáit.

Idén a választók közel 54 %-a ment el szavazni június 9.-én, ez 8 %-kal több, mint 5 éve.

A választók döntöttek, a testület összeállt.

Ennek eredményeképpen:

- 2 új képviselőt üdvözölhetünk a testületben.
- az idei választás volt az első alkalom a település életében, amikor váltás történt a polgármesteri poszton.

A 2019-es és az idei választás alatt a testület 70%-a kicserélődött, ezzel az új elképzelések, az új nézőpontok és az új gondolatok sokasága került többségbe a helyi döntéshozatalban. Ezeket az új lehetőségeket kihasználva, a szinte teljesen egységes elképzeléseket kell a legjobb tudásunk szerint megvalósítani, miközben a település működtetését biztosítani és fejleszteni kell.

A következő 5 évben a 27 éven keresztül tartó folyamatos fejlődést kell tovább vinnünk, ami nagy kihívás lesz, de véleményem szerint ez a csapat megbirkózik az elvárásokkal, leküzdi az eléjük kerülő problémákat, és a települést a XXI. századnak megfelelő elvárások szerint fogja vezetni.

Ahogy az előző 5 évben a továbbiakban is éberem kell figyelnünk és alkalmazkodnunk kell a folyamatosan változó világhoz, meg kell tudnunk oldani a felmerülő gondokat, még ha az a semmiből kerül elénk akkor is.

Átgondolt gazdálkodást kell folytatnunk, a költségvetés kiadási és a bevételi oldalát folyamatosan ellenőrizve, hogy a lehető leghatékonyabb legyen a település gazdasági helyzete. Bízom a felálló testületben, a bizottságokban és a település lakóiban, hogy együtt tovább fogjuk tudni építeni a településüket, a mi Pétfürdőnket a jövőben.

Köszönöm szépen.

4.) A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata (136/2024.)

Béni Norbert polgármester: A képviselők megkapták az előterjesztés anyagát. Mivel az önkormányzati választás 2024. június 9-én volt, ezért volt időnk arra, hogy átgondoljuk a bizottságok működését. Többszöri egyeztetés után úgy gondoljuk, hogy a három állandó bizottság (Humán Bizottság, Településfejlesztési Bizottság, Pénzügyi Bizottság) helyett két állandó bizottságot hoznánk létre, a Humán Bizottságot és Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságot.

Az SZMSZ módosítás többek között erre irányul.

Tájékoztatom a képviselőket, hogy amennyiben a Képviselő-testület most elfogadja az SZMSZ módosítását, úgy azt jegyző asszonynak ki kell hirdetni a helyben szokásos módon, azaz a Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblájára ki kell függeszteni.

Ezek után tudja a Képviselő-testület a bizottsági tagokat megválasztani.

Az SZMSZ módosításra további javaslatom még, hogy a testületi anyagokat – beleértve a zárt ülési anyagokat is - kizárólag elektronikusan úton, e-mail útján küldjük meg a képviselőknek, a zárt ülési anyagok esetén jelszóval védett állományban. Ezentúl az e-maileket kizárólag a hivatalos (@petfurdo.hu) e-mail címre kapják meg a képviselők.

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Nem volt.
Aki elfogadja az előterjesztett rendelet-tervezetet, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen és 2 nem szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
11/2024.(X.10.) RENDELETE:

**a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
10/2015. (IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

16.16 órakor a kihirdetés idejére szünet.

16.25 órakor folytatódik a nyilvános testületi ülés. Nagyné Szigeti Mária képviselő nem érkezett vissza az ülésterembe. A képviselők létszáma 6 fő, a Képviselő-testület továbbra is határozatképes.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Bejelentem, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának a módosító rendeletét 2024. október 10-én 16 óra 20 perckor kihirdettem. A kihirdetés a hivatal faliújságán történt meg, a kollégáim függesztették ki a rendeletet.

5.) A polgármester illetményének (költségtérítésének) megállapítása (133/2024.)
Előterjesztő: Szabóné Czifra Melinda jegyző

Béni Norbert polgármester: Jegyző asszonyunk, mint előterjesztőnek adom át a szót.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: A képviselők megkapták az anyagot. A jelenlévők és a tévénezők miatt röviden összefoglalom az előterjesztés tartalmát. 2014. évtől a Képviselő-testületnek már nincs mérlegelési és döntési jogköre a polgármester illetményére és költségtérítésére vonatkozóan. Annak a számolási metódusát az új önkormányzati törvény 71. §-a taxatívén meghatározza. A mérlegelési jogkör hiánya ellenére deklarálnia kell határozatban, hogy az Möt. mely rendelkezése alapján, milyen összegű illetmény, illetve költségtérítés illeti meg a polgármestert.

Az önkormányzati törvény szerint a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1 300 000 forint. A 2001 és 5000 fő közötti lakosságszámú település esetében, tehát Pétfürdőn a főállású polgármester illetménye ennek a 60 %-a lehet, azaz összességében 780.000.- Ft.

Kérem polgármester urat, hogy a határozati javaslatot olvassa fel.

16.28 órakor Nagyné Szigeti Mária képviselő visszaérkezett az ülésterembe. A képviselők létszáma 7 fő, a Képviselő-testület továbbra is határozatképes.

Béni Norbert polgármester: A határozati javaslat:

„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontjában foglaltak alapján – tekintettel arra, hogy Pétfürdő település 2024. január 1-jei lakosságszáma 4.518 fő volt – a 2024. évi polgármester-választás jogerős eredménye szerint főállású polgármesterként megválasztott Béni Norbert havi 780.000.- Ft, azaz Hétszáznyolcvanezer forint összegű illetményre jogosult. Felkéri a jegyzőt, hogy az illetmény folyósításához szükséges intézkedéseket a Magyar Államkincstárnál tegye meg. Határidő: 2024. október 31. Felelős: Szabóné Czifra Melinda jegyző”

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
181/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontjában foglaltak alapján – tekintettel arra, hogy Pétfürdő település 2024. január 1-jei lakosságszáma 4.518 fő volt – a 2024. évi polgármester-választás jogerős eredménye szerint **főállású polgármesterként megválasztott Béni Norbert havi 780.000.- Ft**, azaz Hétszáznyolcvanezer forint összegű illetményre jogosult.

Felkéri a jegyzőt, hogy az illetmény folyósításához szükséges intézkedéseket a Magyar Államkincstárnál tegye meg.

Határidő: 2024. október 31.

Felelős: Szabóné Czifra Melinda jegyző

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Az önkormányzati törvény szerint a főállású polgármester havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ennek összege a polgármester 780.000.- Ft összegű illetménye alapján havi 117.000.- Ft.

Béni Norbert polgármester: A határozati javaslat:

„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a 2024. évi polgármester-választás jogerős eredménye szerint főállású polgármesterként megválasztott Béni Norbert havi 780.000.- Ft-os havi illetménye 15 %-ának megfelelő mértékű, havi 117.000.- Ft, azaz Egyszázötvenháromezer forint összegű költségtérítésre jogosult. Felkéri a jegyzőt, hogy a költségtérítés folyósításához a szükséges intézkedéseket tegye meg. Határidő: 2024. október 31., majd minden hónap 10. napjáig Felelős: Szabóné Czifra Melinda jegyző”

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
182/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a 2024. évi polgármester-választás jogerős eredménye szerint **főállású polgármesterként megválasztott Béni Norbert** havi 780.000.- Ft-os havi illetménye 15 %-ának megfelelő mértékű, havi **117.000.- Ft**, azaz Egyszáztizenhétezer forint összegű költségtérítésre jogosult.

Felkéri a jegyzőt, hogy a költségtérítés folyósításához a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2024. október 31., majd minden hónap 10. napjáig

Felelős: Szabóné Czifra Melinda jegyző

**6.) Alpolgármester választás
(szóbeli előterjesztés)**

Előterjesztő: Béni Norbert polgármester

Béni Norbert polgármester: A hatályos SZMSZ szerint egy társadalmi megbízatású alpolgármester választására van lehetőségünk. Az önkormányzati törvény szerint a polgármester javaslatára történik a választás titkos szavazással és minősített többséggel. Az alpolgármester feladata a polgármester helyettesítése, munkájának segítése. A Képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg az önkormányzati törvény szerint. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás a megszűnésével szűnik meg. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el a feladatait.

Én, mint polgármester alpolgármesternek Miskolczi Ferenc képviselő urat jelölöm. Felkérem a tisztelt képviselőket, hogy támogassanak ebben és válasszák meg alpolgármesternek. Kérdezem Miskolczi Ferencet, hogy elvállalja-e ezt a tisztséget?

Miskolczi Ferenc képviselő: Igen, elvállalom.

Béni Norbert polgármester: Köszönöm szépen.

Szervezeti és Működési Szabályzatunk szerint a titkos szavazás lebonyolításáról, a törvényes feltételek biztosításáról, a titkos szavazáshoz szükséges szavazólapok elkészítéséről és a titkos szavazatok számlálásáról a jegyző gondoskodik. Felkérem jegyző asszonyt a titkos szavazás lebonyolítására.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ahogy mondta polgármester úr az alpolgármestert titkos szavazással kell megválasztani, melyről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet én és a szavazatszámlálásban segítők írnak majd alá.

Mivel alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot és a szavazólapok elkészítésével a jegyző van megbízva, mi ezeknek a szavazólapoknak az elkészítéséről gondoskodtunk. Egyúttal felkérem Dombi Norbert és Molnár Gyula László képviselőket, hogy

a szavazatszámolásban vegyenek részt és az arról készült jegyzőkönyvet aláírásukkal majd hitelesítsék. Kérem, nyilatkozzanak, hogy a felkérést elfogadják-e.

Dombi Norbert képviselő: Igen.

Molnár Gyula László képviselő: Igen.

Szabóné Czifra Melinda jegyző kiosztja a szavazólapokat.

A Képviselő-testület titkos szavazással szavaz.

A titkos szavazást követően a külön jegyzőkönyvben rögzítettek szerint összesítik a szavazás eredményét.

(A titkos szavazásról szóló jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ismertetem a titkos szavazás eredményét.

Jelen lévő testületi tagok száma: **7**

Urnában lévő szavazólapok száma: **7**

Érvénytelen szavazólapok száma: **1**

A jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **6**

Az alpolgármester-választás eredményes volt, a jelölt a megválasztáshoz szükséges minősített többségű szavazatot megkapta.

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének megválasztott alpolgármestere: Miskolczi Ferenc.

Béni Norbert polgármester: Kihirdetem a határozatot:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Miskolczi Ferenc települési önkormányzati képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.

A Képviselő-testület 6 érvényes (igen) szavazattal, titkos szavazással meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
183/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében **Miskolczi Ferenc** települési önkormányzati képviselőt **társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.**

7.) Alpolgármester eskütétele

Béni Norbert polgármester: Tisztelettel köszöntöm alpolgármesterünket, Miskolczi Ferencet. Új tisztségére tekintettel ismét esküt kell tennie, ezért kérem, mondja utánam az eskü szövegét.

„Én, **Miskolczi Ferenc** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; **alpolgármesteri** tisztségemből eredő feladataimat Pétfürdő település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztességemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!”

A megválasztott alpolgármester letette az esküt.

Béni Norbert polgármester: Kérem Miskolczi Ferenc alpolgármestert, írja alá az esküokmányt.

A megválasztott alpolgármester aláírta az esküokmányt.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

7.) Az alpolgármester tiszteletdíjának (költségtérítésének) megállapítása (száma: 134/2024.)

Előterjesztő: Béni Norbert polgármester

Béni Norbert polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításánál van mérlegelési jogköre a Képviselő-testületnek. Az önkormányzati törvény 80. § (2) bekezdése azt írja elő, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át.

Költségtérítésre meg az a szabály vonatkozik, ami a polgármestereknél van, hogy a tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Itt a döntési jogkör annyiban nem áll meg, hogy a tiszteletdíj mértékének 15 %-át ismételtelen csak rögzíteni kell.

A társadalmi megbízatású polgármester – az önkormányzati törvény 71. § (5) bekezdése szerint – havonta a polgármester illetménye 50 %-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult.

Pétfürdő főállású polgármesterének illetménye havi 780.000.- Ft.

A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja ennek a fele lenne, havi 390.000.- Ft.

A jogszabályi korlát az előbb említett 90 %, azaz: 351.000.- Ft.

Tájékoztatásul elmondom, hogy az elmúlt ciklusban az alpolgármester tiszteletdíja 238.000.- Ft volt, a költségtérítése ennek 15 %-a, azaz 35.700.- Ft volt.

Szintén tájékoztatásként mondom, hogy a képviselő-testület tagjainak tiszteletdíja 107.000.- Ft, a bizottsági elnök tiszteletdíja 80.000.- Ft, a bizottsági tag tiszteletdíja 72.000.- Ft a jelenleg hatályos SZMSZ szerint. A tiszteletdíjra nem volt javaslat.

Béni Norbert polgármester: Javaslom az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének változatlanul hagyását, azaz: 238.000.- illetve: 35.700.- forintban történő megállapítását. Más javaslat? Nem volt.

A határozati javaslat:

„Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Miskolczi Ferenc társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel 238.000.- Ft, azaz Kettőszázharmincnyolcezer forint összegben állapítja meg. Felkéri a polgármestert, hogy

a) a megállapított tiszteletdíj folyósításához szükséges intézkedéseket tegye meg,

b) e döntésre a költségvetés módosításakor legyen figyelemmel.

Határidő: a) 2024. október 31.

b) költségvetés módosítása

Felelős: Béni Norbert polgármester”

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
184/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Miskolczi Ferenc társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel **238.000.- Ft**, azaz Kettőszázharmincnyolcezer forint összegben állapítja meg.

Felkéri a polgármestert, hogy

a) a megállapított tiszteletdíj folyósításához szükséges intézkedéseket tegye meg,

b) e döntésre a költségvetés módosításakor legyen figyelemmel.

Határidő: a) 2024. október 31.

b) költségvetés módosítása

Felelős: Béni Norbert polgármester

Béni Norbert polgármester: Fentiekből következően a költségtérítésről felolvasom a határozati javaslatot:

„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdésében meghatározottakra figyelemmel Miskolczi Ferenc alpolgármester 238.000.- Ft havi tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő mértékű, havi 35.700.-, azaz Harmincötezerhatszáz forint összegű költségtérítésre jogosult. Felkéri a polgármestert, hogy a) az e határozatnak megfelelő mértékű költségátalány kifizetéséről gondoskodjék, b) e döntésre a költségvetés módosításakor legyen figyelemmel. Határidő: a) 2024. október 31. majd minden hónap 10. napjáig b) költségvetés módosítása Felelős: Béni Norbert polgármester”

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
185/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdésében meghatározottakra figyelemmel Miskolczi Ferenc alpolgármester 238.000.- Ft havi tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő mértékű, havi **35.700.- Ft**, azaz Harmincötezerhét száz forint összegű költségtérítésre jogosult.

Felkéri a polgármestert, hogy

- a) az e határozatnak megfelelő mértékű költségátalány kifizetéséről gondoskodják,
- b) e döntésre a költségvetés módosításakor legyen figyelemmel.

Határidő: a) 2024. október 31. majd minden hónap 10. napjáig
b) költségvetés módosítása

Felelős: Béni Norbert polgármester

9.) Bizottságok elnökeinek, tagjainak és kültagjainak megválasztása (137/2024.)
Előterjesztő: Béni Norbert polgármester

Béni Norbert polgármester: A Képviselő-testület az SZMSZ módosításakor úgy döntött, hogy kettő bizottságot állít fel, a Humán Bizottságot és a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságot. Most a bizottsági tagokról fogunk dönteni. Javaslom, hogy titkos szavazás legyen minden személyt érintő kérdésben.

Aki elfogadja, hogy minden személyt érintő kérdésben titkos szavazás legyen, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, hogy minden személyt érintő kérdésben titkos szavazás legyen.

Béni Norbert polgármester: Első lépcsőben javaslom az elnökök megválasztását. Javaslatot teszek a két bizottság két elnökére. A Humán Bizottság elnökének Nagyné Szigeti Máriát, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökének Fenyő Tibort javasolom.

Kezdjük a Humán Bizottság elnökével. Kérdezem Nagyné Szigeti Máriát, hogy elvállalja-e?

Nagyné Szigeti Mária képviselő: Igen vállalom.

Béni Norbert polgármester: Humán Bizottság elnökére van-e más javaslat? Amennyiben nincsen, titkos szavazás következik Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság elnök választásáról.

Megkérem jegyző asszonyt a titkos szavazás lebonyolítására.

Szabóné Czifra Melinda jegyző kiosztja a szavazólapokat.

A Képviselő-testület titkos szavazással szavaz.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ismertetem a titkos szavazás eredményét.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: **7**

Urnában lévő szavazólapok száma: **7**

Érvénytelen szavazólapok száma: **2**

A jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása: 5

A Humán Bizottság elnökének választása **eredményes** volt, a **megválasztáshoz szükséges minősített többségű szavazatot a jelölt megkapta.**

A Humán Bizottság elnöke: Nagyné Szigeti Mária.

Béni Norbert polgármester: Kihirdetem a határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
186/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a titkos szavazási eljárás eredményeként a Humán Bizottság elnökének

Nagyné Szigeti Mária

önkormányzati képviselőt a Képviselő-testület megválasztotta.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Béni Norbert polgármester: Gratulálok!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökének javaslom Fenyő Tibor képviselő urat. Van más javaslat? Nincs. Kérdezem Fenyő Tibort, elvállalod-e?

Fenyő Tibor képviselő: Igen, elvállalom.

Béni Norbert polgármester: Felkérem jegyző asszonyt a szavazás lebonyolítására.

Szabóné Czifra Melinda jegyző kiosztja a szavazólapokat.

A Képviselő-testület titkos szavazással szavaz.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ismertetem a titkos szavazás eredményét.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: **7**

Urnában lévő szavazólapok száma: **7**

Érvénytelen szavazólapok száma: **1**

A jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása:

Fenyő Tibor jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **6**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökének választása **eredményes** volt, a **megválasztáshoz szükséges minősített többségű szavazatot a jelölt megkapta.**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Fenyő Tibor.

Béni Norbert polgármester: Kihirdetem a határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
187/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a titkos szavazási eljárás eredményeként a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökének

Fenyő Tibor

önkormányzati képviselőt a Képviselő-testület megválasztotta.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Béni Norbert polgármester: Gratulálok!

A bizottságok tagjainak megválasztásával folytatjuk, melyhez először döntenie kell a Képviselő-testületnek, hogy a bizottságok tagjainak számát hány főben határozza meg. A Humán Bizottság létszámát továbbra is 5 főben javasolom meghatározni, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság létszámát pedig 7 főben. Más javaslat? Nem volt.

Amennyiben nincs, felteszem szavazásra a 3. számú határozati javaslatot:

„Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán Bizottság létszámát 5 főben határozza meg.”

A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
188/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán Bizottság létszámát 5 főben határozza meg.

Béni Norbert polgármester: Felteszem szavazásra a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság létszámára vonatkozó 4. számú határozati javaslatot:

„Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság létszámát 7 főben határozza meg.”

A Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
189/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság létszámát 7 főben határozza meg.

Béni Norbert polgármester: Humán Bizottsággal kezdenénk a beltagok megválasztását. A Humán Bizottság elnökét kérdezem, hogy kit javasol a bizottság tagjainak.

Nagyné Szigeti Mária Humán Bizottság elnöke: Fenyő Tibort és Tordai Levente képviselő urakat javaslom.

Béni Norbert polgármester: Tibor elvállalod?

Fenyő Tibor képviselő: Igen, elvállalom.

Béni Norbert polgármester: Levente elvállalod?

Tordai Levente képviselő: Igen, elvállalom.

Béni Norbert polgármester: Más javaslat? Nincs. Felkérem jegyző asszonyt, hogy a szavazást bonyolítsa le.

Szabóné Czifra Melinda jegyző kiosztja a szavazólapokat.

A Képviselő-testület titkos szavazással szavaz.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ismertetem a titkos szavazás eredményét.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: **7**

Urnában lévő szavazólapok száma: **7**

Érvénytelen szavazólapok száma: **0**

A jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása:

Fenyő Tibor jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **6**

Tordai Levente jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **6**

A Humán Bizottság képviselő tagjainak választása **eredményes volt, a megválasztáshoz szükséges minősített többségű szavazatot a 2 jelölt megkapta.**

A Humán Bizottság megválasztott képviselő tagjai: Fenyő Tibor és Tordai Levente.

Béni Norbert polgármester: Kihirdetem a határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
190/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a titkos szavazási eljárás eredményeként a Humán Bizottság képviselő tagjának

**Fenyő Tibor és
Tordai Levente**

önkormányzati képviselőket a Képviselő-testület megválasztotta.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Béni Norbert polgármester: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökét kérdezem, hogy kit javasol a bizottság tagjainak.

Fenyő Tibor Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Nagyné Szigeti Mária képviselő asszonyt, Dombi Norbert és Molnár Gyula László képviselő urakat javaslom.

Béni Norbert polgármester: Marcsi elvállalod?

Nagyné Szigeti Mária képviselő: Igen.

Béni Norbert polgármester: Norbi elvállalod?

Dombi Norbert képviselő: Nem.

Béni Norbert polgármester: Gyula elvállalod?

Molnár Gyula László képviselő: Elvállalom.

Béni Norbert polgármester: Mivel a Bizottság 7 főben lett megállapítva muszáj 4 képviselő tagnak lennie, ezért javaslom Tordai Leventét. Levente elvállalod?

Tordai Levente képviselő: Igen.

Béni Norbert polgármester: Felkérem jegyző asszonyt a szavazás lebonyolítására.

Szabóné Czifra Melinda jegyző kiosztja a szavazólapokat.

A Képviselő-testület titkos szavazással szavaz.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ismertetem a titkos szavazás eredményét.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: **7**

Urnában lévő szavazólapok száma: **7**

Érvénytelen szavazólapok száma: **0**

A jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása:

Molnár Gyula László jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **5**

Nagyné Szigeti Mária jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **5**

Tordai Levente jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **6**

A Pénzügy és Településfejlesztési Bizottság képviselő tagjainak választása **eredményes volt, a megválasztáshoz szükséges minősített többségű szavazatot a 3 jelölt megkapta.**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság megválasztott képviselő tagjai: Molnár Gyula László, Nagyné Szigeti Mária és Tordai Levente.

Béni Norbert polgármester: Kihirdetem a határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
191/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a titkos szavazási eljárás eredményeként a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság képviselő tagjának

**Molnár Gyula László,
Nagyné Szigeti Mária és
Tordai Levente**

önkormányzati képviselőket a Képviselő-testület megválasztotta.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Béni Norbert polgármester: Következik a kültagok megválasztása. Kezdjük a Humán Bizottsággal, mely 5 tagú. 2 fő szerepel az előterjesztésben, Gelencsér István és Budai László. Felkérem jegyző asszonyt a szavazás lebonyolítására.

Szabóné Czifra Melinda jegyző kiosztja a szavazólapokat.

A Képviselő-testület titkos szavazással szavaz.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ismertetem a titkos szavazás eredményét.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: **7**

Urnában lévő szavazólapok száma: **7**

Érvénytelen szavazólapok száma: **0**

A jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása:

Budai László jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **7**

Gelencsér István jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **7**

A Humán Bizottság nem képviselő tagjainak választása **eredményes volt, a megválasztáshoz szükséges minősített többségű szavazatot mindkét jelölt megkapta.**

A Humán Bizottság megválasztott nem képviselő tagjai: Budai László és Gelencsér István.

Béni Norbert polgármester: Gratulálok! Kihirdetem a határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
192/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a titkos szavazási eljárás eredményeként a Humán Bizottság nem képviselő tagjának

**Budai László és
Gelencsér István**

nem önkormányzati képviselőket a Képviselő-testület megválasztotta.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyvek e jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Béni Norbert polgármester: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság következik, mely 7 tagú. Az előterjesztésben 4 fő szerepel, és maximum 3 főre szavazhatnak érvényesen a képviselők. A jelöltek: Horváth István, Szabó Tünde, Farkas Veronika és Németh Viktor. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy Farkas Veronika is elfogadta a felkérést. Felkérem jegyző asszonyt a szavazás lebonyolítására.

Szabóné Czifra Melinda jegyző kiosztja a szavazólapokat.

A Képviselő-testület titkos szavazással szavaz.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ismertetem a titkos szavazás eredményét.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7

Urnában lévő szavazólapok száma: 7

Érvénytelen szavazólapok száma: 0

A jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása:

Farkas Veronika jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: 5

Horváth István jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: 2

Németh Viktor jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: 5

Szabó Tünde jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: 6

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjainak választása **eredményes volt, a megválasztáshoz szükséges minősített többségű szavazatot 3 jelölt megkapta.**

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság megválasztott nem képviselő tagjai: Farkas Veronika, Németh Viktor és Szabó Tünde.

Béni Norbert polgármester: Gratulálok! Kihirdetem a határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
193/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a titkos szavazási eljárás eredményeként a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának

**Farkas Veronika,
Németh Viktor és
Szabó Tünde**

nem önkormányzati képviselőket a Képviselő-testület megválasztotta.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyvek e jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Béni Norbert polgármester: Felkérem a most megválasztott nem képviselő bizottsági tagokat, hogy tegyék le az esküt.

Kérem, mondják utánam az eskü szövegét.

„Én, becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tagsági tiszttségemből eredő feladataimat Pétfürdő település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tiszttségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

A megválasztott nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok letették az esküt.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Kérem az eskütevőket, hogy nevük elhangzása után jöjjenek az asztalhoz és írják alá az esküokmányt.

A megválasztott nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok valamennyien aláírták az esküokmányt.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Béni Norbert polgármester: Dönteni kell a bizottsági ülések időpontjáról. Eddig a Humán Bizottság hétfőn, a Településfejlesztési Bizottság kedden és a Pénzügyi Bizottság szerdán tartotta az üléseit.

Javasolom, hogy a hétfői napon maradjon meg a Humán Bizottság ülése, kedden pedig a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülése legyen.

Javaslat? Nincs. Ellenvetés nem volt, így a testület a kérdésben nem szavazott.

10.) Horváth Éva polgármester végkielégítésének megállapítása (135/2024.)
Előterjesztő: Béni Norbert polgármester

Béni Norbert polgármester: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a polgármesteri munkakör átadásának egyes szabályairól szóló 5/2024.(V.30.) KTM rendelet szerinti munkakör átadás-átvétel 2024. október 3-án a jogszabályban foglaltak szerint megtörtént.

A polgármestert, ha e tisztségét legalább két évig betöltötte és foglalkoztatási jogviszonya a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 69. § (1) bekezdés a) vagy f) pontja alapján szűnt meg, végkielégítésként háromhavi illetményének megfelelő összegű juttatás illeti meg. A végkielégítés feltétele még a Kttv. 225/I. § (2) bekezdése alapján a polgármesteri munkakör nyolc munkanapon belüli átadásának megtörténte.

Amint fent jeleztem, e feltételnek október 3. napjával megfeleltünk.

A Képviselő-testület a 2024. február 22-i ülésén megalkotta Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.23.) önkormányzati rendeletét, melyben előirányozta polgármester asszony végkielégítésének összegét. Ezen túlmenően a végkielégítés kifizetéséről a Képviselő-testületnek határozati formában kell döntést hoznia, és mivel kötelező, törvényen alapuló a végkielégítés, így megállapító jelleggel szükséges a döntésben rögzíteni a juttatás pontos összegét.

Hozzászólás, javaslat? Nincs.

17.19 órakor Dombi Norbert képviselő kiment az ülésteremből. A képviselők létszáma 6 fő, a Képviselő-testület továbbra is határozatképes.

Béni Norbert polgármester: Fentiekből következően a végkielégítésről felolvasom a határozati javaslatot:

„Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – Béni Norbert polgármester tájékoztatása alapján – tudomásul veszi, hogy a polgármesteri munkakör átadásának egyes szabályairól szóló 5/2024.(V.30.) KTM rendelet szerinti munkakör átadás-átvétel 2024. október 3-án a jogszabályban foglaltak szerint megtörtént.

A Képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/D. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel megállapítja, hogy Horváth Éva polgármester háromhavi illetményének megfelelő – 2.340.000.- Ft, azaz Kettőmillió-háromszáznegyvenezer forint – összegű végkielégítésre jogosult.

Felkéri a Polgármestert, hogy a végkielégítés folyósításához szükséges intézkedéseket a Magyar Államkincstárnál tegye meg.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Béni Norbert polgármester”

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
194/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – Béni Norbert polgármester tájékoztatása alapján – tudomásul veszi, hogy a polgármesteri munkakör átadásának egyes szabályairól szóló 5/2024.(V.30.) KTM rendelet szerinti munkakör átadás-átvétel 2024. október 3-án a jogszabályban foglaltak szerint megtörtént.

A Képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/D. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel megállapítja, hogy **Horváth Éva polgármester háromhavi illetményének megfelelő – 2.340.000.- Ft**, azaz Kettőmillió-háromszáznegyvenezer forint – összegű végkielégítésre jogosult.

Felkéri a Polgármestert, hogy a végkielégítés folyósításához szükséges intézkedéseket a Magyar Államkincstárnál tegye meg.

Határidő: 2024. október 15.

Felelős: Béni Norbert polgármester

11.) A következő testületi ülés időpontjának és tervezett napirendjének megállapítása
(szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Béni Norbert polgármester

Béni Norbert polgármester: A következő testületi ülésünk rendkívüli ülés lesz, mivel még nincsen munkatervünk. Nagyon év vége felé járunk, ezért javasolom, hogy a következő testületi ülés jövő hét csütörtökön, október 17-én legyen. Tervezett napirendként a következőket javasolom:

- 1.) Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
- 2.) Polgármester szóbeli beszámolója az előző ülés óta eltelt eseményekről, az ülésen elhangzott bejelentések alapján tett intézkedésekről
- 3.) Beszámoló az I-III. negyedéves szociális ellátásokról
- 4.) Képviselő-testület 2024 évi téli ülészakaszának munkaterve
- 5.) 2025 évi adókonceptió
- 6.) Pétfürdő Nagyközség környezeti állapota (első olvasat)
- 7.) Költségvetést érintő módosítások
- 8.) Bölcsőde téli zárvatartása
- 9.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás
- 10.) Gyermek háziorvosi szerződés megkötése
- 11.) A polgármestert megillető szabadság 2024 évi ütemezése
- 12.) Önkormányzati lakásokról döntés
- 13.) Tájékoztató a 2024 évi beruházásokról, felújításokról

A testületi ülés október 17-én lenne és 16 órakor.

17.22 órakor Dombi Norbert képviselő visszaérkezett az ülésterembe. A képviselők létszáma 7 fő, a Képviselő-testület továbbra is határozatképes.

Béni Norbert polgármester: Aki elfogadja, hogy október 17-én 16.00 órakor tartsuk a következő testületi ülést a tervezett napirenddel, kérem, szavazzon!

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot:

PÉTFÜRDŐ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
195/2024.(X.10.) SZÁMÚ HATÁROZATA:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a következő ülése időpontját és tervezett napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

2024. október 17-én 16.00 óra

- 1.) Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
- 2.) Polgármester szóbeli beszámolója az előző ülés óta eltelt eseményekről, az ülésen elhangzott bejelentések alapján tett intézkedésekről
- 3.) Beszámoló az I-III. negyedéves szociális ellátásokról
- 4.) Képviselő-testület 2024 évi téli ülészakaszának munkaterve
- 5.) 2025 évi adókonceptió
- 6.) Pétfürdő Nagyközség környezeti állapota (első olvasat)
- 7.) Költségvetést érintő módosítások
- 8.) Bölcsőde téli zárvatartása
- 9.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás
- 10.) Gyermek háziorvosi szerződés megkötése
- 11.) A polgármestert megillető szabadság 2024 évi ütemezése
- 12.) Önkormányzati lakásokról döntés
- 13.) Tájékoztató a 2024 évi beruházásokról, felújításokról

Béni Norbert polgármester: Tisztelettel megköszönöm vendégeinknek a részvételt. Minden képviselő-testületi ülésen szeretettel várunk mindenkit, aki együtt akar velünk kicsit dolgozni. Köszönöm Képviselő hölgynek és az uraknak a részvételt.

17.23 órakor Béni Norbert polgármester bezárta az alakuló testületi ülést.

K.m.f.

Béni Norbert sk.
polgármester

Szabóné Czifra Melinda sk.
jegyző